



В суд направлено уголовное дело в отношении 37-летнего Игоря Жукова, обвиняющегося в убийстве, совершенном 10 лет назад

В декабре 1998 года 40 — летний житель г. Армавира Игорь Корбанов уехал из дома на своем автомобиле для занятия частным извозом и не вернулся. Спустя несколько дней после его исчезновения, на одной из улиц города обнаружен принадлежавший Корбанову автомобиль, в салоне которого имелись обильные следы крови и мозгового вещества. Экспертизой ДНК установлена принадлежность крови Жукову. При осмотре машины найдена гильза от патрона калибра 9 мм. По факту безвестного исчезновения Корбанова было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных действий лица, причастные к возможному убийству Корбанова установлены не были, его труп не обнаружен. Производство предварительного расследования неоднократно приостанавливалось в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

В сентябре 2007 года уголовное дело принято к производству следственным отделом по г. Армавиру следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Краснодарскому краю. В результате следственно — оперативных мероприятий была установлена причастность к совершению преступления Игоря Жукова, осужденного к тому времени за другие преступления к пожизненному лишению свободы.

Жуков дал признательные показания, нашедшие подтверждение в процессе следственных мероприятий. Следствием установлено, что в декабре 1998 года Жуков пытался совершить разбойное нападение на Корбанова, в машину которого сел в качестве пассажира. А когда водитель такси оказал сопротивление, Жуков выстрелом в голову из пистолета Макарова убил его. Завладев автомобилем, деньгами в сумме 400 рублей и золотым кольцом стоимостью 300 рублей, он перевез труп на городское кладбище и захоронил в случайно обнаруженной яме. Автомобиль Жуков бросил на одной из улиц.

Несмотря на то, что труп Корбанова обнаружить не удалось, следственным путем факт его убийства Жуковым был подтвержден полностью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Краснодарский краевой суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова

09 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612810>